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Geben Sie bei allen Aufgaben den genauen Losungsweg und alle
Zwischenschritte an, bzw. begriinden Sie Thre Antwort!
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mit f(z,y) = 2 +y* + 2%, (1,9, 2) € R?, fir

55. Berechnen Sie das Kurvenintegral

F(t) = (cost,sint, t)", t € (0,27).
56. Berechnen Sie das Kurvenintegral
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57. Berechnen Sie das Kurvenintegral
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58. Sei

flayz)= | —32*sin(y) + &
cos() cos(z) — %
Y

72 Cos(y?5 — sin(z) sin(r)

a) Zeigen Sie, dass f ein Potentialfeld ist.
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29.

60.

b) Zeigen Sie, dass die Funktion V(z,y,2) = %d cosy + cosxsinz — Z—; das
Potential zu f ist.

c¢) Sei der Kreis mit Radius 2 und Mittelpunkt (1,3, —1) der in einer Ebene
parallel zur = — y-Achse liegt. Berechnen Sie f? fds iiber den vollen Kreis.

Berechnen Sie
[ Ve dG.2)
D

mit D = [2,3] x [1,2] x [2,3], wobei V das Potential zu f aus Aufgabe 58 ist.

Klassifizieren Sie die folgenden Differentialgleichungen und entscheiden Sie,
wenn moglich, ob eine oder mehrere Lésungen existieren.

a) h(t) = —cy/h(t) mit h(0) = 100.
b) (s = o) mit y(0) = y'(0) = y(1) = (1) =0.
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